平成２８年第１１回定例会会議録要旨

◆開催日時　　平成２８年１１月３０日（水）　　　午後３時００分開会

◆開催場所　　国富町農村環境改善センター　Ｃ会議室

◆出席委員　　木下正明　　　豊田畩光　　小田佳代　　二上由美　　

◆欠席委員　　丸山隆一

◆出席職員（事務局）　　井戸川行利　　瀬尾孝徳　　渡辺勝広　　馬乗園寛子
　　　　　　　　　　　　　
◆議　　案　　議案第２９号　平成２９年度国富町立小・中学校入学式について
　　　　　　　議案第３０号　国富町立学校管理運営規則の一部を改正する規則につ
いて

◆教育長報告要旨（１１月１日～１１月３０日行事実績）
○１１月２日（水）東諸県郡小学生陸上教室
　国富と綾の小学６年生が、競技を通じて交流を深めた。１日の開催予定が、雨のため
２日に延期となった。
○１１月８日（火）・９日（水）ＩＣＴ教育先進地視察研修
　佐賀県武雄市へ視察に行ってきた。視察した内容をどう活かして行くかが今後の課題
となる。
○１１月１５日（火）市町村教育委員と県教育委員会との意見交換会
　二上委員に出席していただいた。
○１１月１５日（火）史跡ガイド・ボランティア講習会
　新しく始まった事業で、内容については後ほど瀬尾課長より説明がある。
○１１月１６日（水）宮崎県市町村教育委員会連合会第３回理事会、県教育委員会との
意見交換会、宮崎県市町村教育委員会連合会研究大会
　委員長と二人で参加。研究大会では、延岡市が外部人材を活用した学校教育について、
延岡市内の企業との連携などで学校にどんどん市民が入ってくるという先進的な取り
組みを発表した。高千穂町は、学校支援訪問の取り組みについての発表だった。キャリ
ア教育についての講演があり、現在の子どもたちが大人になるころには、今ある職業の
６５パーセントは違うものになり、多くの子どもたちが今は存在しない職業に就くだろ
うという話があった。どんな職業を選ぶか、がキャリア教育ではなく、職業的にも自立
し、仕事をすることで社会と関わり、社会的にも自立するということを小・中・高校を
通して教えていかなければならない。高校で就職を斡旋し、１００パーセント近い就職
率でも、４～６割という離職率の高さを考えると、キャリア教育というのは本当に大事
になってきているという内容だった。
○１１月２０日（日）第２４回区対抗ソフトバレーボール大会
　町内の各地区から２０チームの参加があった。
○１１月２２日（火）婦団連講演会
　「災害から学ぶ『心』」という演題で、田中外科医院の看護師長である田中みどりさん
に災害ボランティアの経験を基にした講演をしていただいた。参加者も多く、好評だっ
た。
○１１月２７日（日）第１８回芸能のつどい
　文化協会が主催するもので、歌・踊りなど２６のプログラムで盛大に開催された。

◆会議録要旨
◇議案第２９号　平成２９年度国富町立小・中学校入学式について
　国富町立小・中学校入学式の期日を国富町立学校管理運営規則（平成１４年国富町教
育委員会規則第８号）第１４条第１項の規定に基づき、小学校入学式を平成２９年４月
１０日月曜日、中学校入学式を平成２９年４月７日金曜日に定めるものである。国富町
立学校管理運営規則１４条で入学式は４月１０日までに行うものとし、期日は教育委員
会が定めるものとなっている。
【原案のとおり決定】
◇議案第３０号　国富町立学校管理運営規則の一部を改正する規則について
　平成２９年度以降の年度初めの始業日までの準備日数の確保、及び教育課程編成にか
かる授業日数を確保するために、学校管理運営規則の第９条第１項の第３号から第５号
を改正するものである。１１月２１日に行われた例規審議会において、この改正を審議
[bookmark: _GoBack]していただいた。承認していただければ、４月１日からの施行になる。
　 　【原案の通り決定】

◆その他
◇各課長が１２月の行事について説明する。
◇市町村教育委員と県教育委員会との意見交換会について　　　　　
今回は大きなテーマについて話し合うのではなく、教育委員の悩みを聞こうという趣旨で、気付いた事柄を発言するという内容だった。西都市の教育委員が、就任３ヶ月で、何をしたらいいのか分からないという悩みをお持ちだった。教育委員としてどのようなことをしていったらよいのかという点でいろいろな意見が出た。また、多くの方々が、学力向上のことを発言されていた。国富町と同じように、学力の高い子どもたちが宮崎市の学校へ進学していく状況の中で、それ以外の子どもたちにどういうかたちで学力を高めていったらいいのか、委員さん方も強く関心をお持ちのようだった。最後に、子どもたちが夢をもてるような環境を提供する必要があるのではないかという発言があり、国富町では子どもたちが将来を考えるのに役立つよう中学生講演会を開催しているということを紹介させていただいた。
◇史跡ガイド・ボランティア講習会について
現在１０名の方がボランティアとして登録されている。町内の古墳・史跡について知ってもらい、訪れた人にガイドをするというのを目的に養成を始めた。今回の講習では西都原のガイドさんに講師として来ていただいた。
◇平成２８年度国富町立小・中学校卒業式について
　国富町立学校管理運営規則第１４条第２項により、卒業式は、小学校は３月２３日以
降に、中学校は３月１６日以降に行うこととなっており、学校長が教育委員会の意見を
聞いて定める。本年度は、小学校卒業式については平成２９年３月２３日木曜日、中学
校卒業式については、平成２９年３月１６日木曜日に決定。
（閉会午後３時４０分）
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